



Stare Babice, dnia 13 maja 2019 roku

Znak pisma: JRP/DPR/242/5/2019

Gminne Przedsiębiorstwo Komunalne

"EKO-BABICE"

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
05-082 Stare Babice, ul. Kutrzeby 36
REGON 016026808, NIP 118-14-62-152

WYJAŚNIENIE TREŚCI

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm. – dalej: Pzp), zawiadamia się, iż w dniu 6 maja 2019 roku wpłynęło zapytanie dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. **„Opracowanie dokumentacji technicznej dla kontraktu „Rozbudowa Stacji Uzdatniania Wody w Borzęcinie Małym polegająca na zwiększeniu wydajności o 50% (Etap I: rurociąg wody surowej)”**, nr referencyjny: JRP / PU / 2 / 4 / 2019.

Pytanie nr 1

Przewidywany wg warunków oferty termin na wykonanie I Etapu dokumentacji przetargowej wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę tj. 150 dni jest terminem nierealnym z uwagi na czas oczekiwania na decyzję środowiskową. Wystąpienie o decyzję może mieć miejsce minimum 20 dni od podpisania umowy z uwagi na czas oczekiwania na mapy ewidencyjne oraz wypisy z rejestru gruntów ok. 550 szt. (wymagane wpisy do wszystkich działek sąsiednich). Czas na uzyskanie pozwolenia na budowę to minimum 30 dni, czas uprawnomocnienia decyzji środowiskowej to min. 30 dni, czyli minimalny czas na uzyskanie decyzji środowiskowej – 70 dni, czyli ok. 2 miesiące to abstrakcja. Ostatnio czas oczekiwania na wydanie decyzji środowiskowej wynosi 8-12 miesięcy.

Odpowiedź:

Ustalając termin realizacji zamówienia Zamawiający bierze pod uwagę, w szczególności ustawowe terminy, jakie mają organy administracji publicznej na wydanie decyzji. Zamawiający we wzorze umowy przewidział stosowne regulacje na wypadek przedłużenia przez takie organy procedury wydawania decyzji z przyczyn niezawinionych przez Wykonawcę. Z uwagi na powyższe Zamawiający nie widzi konieczności dokonania zmian treści SIWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 2

Czy wszystkie działki objęte ew. pozwoleniem na budowę na trasie projektowanego wodociągu objęte są Miejscowym Planem Zagospodarowania Przestrzennego. Wg nas np. działka nr ew. 31/7 w m. Borzecin Mały, czy dz. nr ew. 180/12 i 181/3 w m. Borzecin Duży nie są objęte Planem. Proszę o doprecyzowanie, czy na dane zadanie będzie konieczna decyzja lokalizacji celu publicznego.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wszystkie działki objęte ew. pozwoleniem na budowę na trasie projektowanego wodociągu objęte są Miejscowym Planem Zagospodarowania Przestrzennego.



Gminne Przedsiębiorstwo Komunalne „EKO-BABICE” Sp. z o.o.

Jednostka Realizująca Projekt
05-082 Stare Babice, ul. Gen. Kutrzeby 36

tel./fax: (22) 752 92 53, (22) 722 90 08

www.eko-babice.pl, e-mail: biuro@eko-babice.pl

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku udziału w postępowaniu przetargowym przedłożenie ubezpieczenia Izby Inżynierów Budownictwa określającego ubezpieczenie inżynierów budownictwa, którzy opłacili składki na kwotę 50 000 euro.

Odpowiedź:

W opisanym przypadku Zamawiający uzna warunek za spełniony.

Z poważaniem

Prezes Zarządu
Pełnomocnik ds. realizacji projektu
Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej
w Gminie Stare Babice

Paweł Turkot



Gminne Przedsiębiorstwo Komunalne „EKO-BABICE” Sp. z o.o.

Jednostka Realizująca Projekt
05-082 Stare Babice, ul. Gen. Kutrzeby 36

tel./fax: (22) 752 92 53, (22) 722 90 08
www.eko-babice.pl, e-mail: biuro@eko-babice.pl

Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie XIV Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego KRS 0000127401
Wysokość kapitału zakładowego 106 638 000,00 PLN, NIP 118-14-62-152, REGON 016026808
Konto: BOŚ SA 25 1540 1157 2001 6680 8633 0002